

把成长舞台放到一线

工商银行山东省分行青年员工业务营销做进海鲜市场

一般来说,老百姓心目中的银行工作人员都是坐在高高的柜台后面,穿着干净的制服,干着风吹不着、雨打不着的活儿。但是不久前,记者在位于济南市建设路的济南海鲜大市场遇到了一群工商银行工作人员,他们身披该行绶带,在充满鱼腥味的市场上几人一组和商户进行交流沟通。他们是在干什么呢?

“营销敢为先,看我尖刀连”,负责具体组织这次活动的省工行机关团委副书记赵恒对记者说:“本次活动是为了推动省行机关青年员工了解市场、接触客户而开展的青年员工外拓营销主题活动。”

经过了解,组织方确实花了不少心思操办这次活动。首先,营销活动选择的地点讲实效、不图虚名。济南海鲜市场以海鲜水产批发为主,以记者前去的市场负一层为例,地上满布垃圾和污水,浓重的鱼腥味道能熏人一个跟头,但是里面商户基数大,现金流量丰富,一旦开发成功,都是不错的客户资源。其次,本次活动采取“三级联动”模式。工商银行省行机关团委在机关工会的大力支持下,联合省行营业部团委和济南南辛支行共同推动,参

与人员覆盖面广,有一定的带动作用。第三,业务培训基础打得牢固。本次营销的人员多为银行的中后台员工,对产品的了解情况赶不上一线人员。为保证营销质量,活动前两天,工行省行与营业部全体队员进行视频连线,邀请业务专家和一线营销骨干,开展了专题培训,丰富业务知识,掌握了不少服务和营销技巧。此外,活动中更是分工明确,组织方将队员分成10个战队,将市场分为10个片区,保证一一对应,并指定其中10余名不同专业的业务能手组成业务支持团队,随时等待转场服务,甚至还有专职后勤服务队。多个细节,可见活动部署周密,动了不少脑筋。

经过一上午的全面营销,三级行共55名青年员工



工商银行山东省分行青年员工正在向客户推荐产品。

参加,营销有效个人客户126户。其中,理财意向52户,存款意向44户,二维码意向52户,信用卡意向38户。本

次更是展示了工商银行良好的品牌形象,让省行机关青年员工接触客户,更加了解市场,同时也培养先进青年

团体的团队精神、锤炼了大家实战能力。

工商银行山东省分行团委书记孙吉军向记者介绍,目前山东工行35周岁以下的青年员工有6000人左右,约占全行员工总数的30%。此外,每年的新旧员工更新率在600人左右,未来山东工行的员工结构将进一步年轻化,一个更加朝气蓬勃的国有大行即将展示在全社会面前。因此,从一定程度上说,如果能把青年工作做好、做实,在目前较大的经营压力之下,整个山东工行的经营将会更加灵活、对市场的变化更敏感,在短兵相接的竞争中自然会展现出更多的活力。

据了解,此次青年联动外拓营销主题活动是山东工行省行机关团委增强青年活力、服务营销发展、促进上下交流的系列活动之一。下一步,山东工行省行机关团委将深入总结,优化方案,精简流程,将活动模块化、制度化、常态化,精选合作机构,丰富产品种类,助力业务营销,坚持“纵横结合”,打造青年横向交流的机制和平台。

(财金记者 程立龙)

济南招行走进菏泽赵小庙小学献爱心



日前,招商银行济南分行工会组织了“招仁爱”定向爱心助学活动,来到菏泽市成武县赵小庙小学,把行内员工的一份爱心献给当地的受助学生。

6月9日,为进一步履行招商银行济南分行的社会责任,发挥员工“有关爱、有奉献”的良好风尚,分行工会主席齐君承、法律合规部郑禄总经理、办公室主任助理张海龙及部分工会委员来到菏泽市成武县赵小庙小学,向该校捐赠了12台电脑、4000余册适龄图书、打印机等办公用品和部

分文体娱乐用品,并为该校重新铺设操场、建设招银阅览室、更新了教师办公桌椅,对改善该校的教学环境、丰富教学设备等发挥了积极作用。

成武县委常委副县长王梦琳代表成武县委、县政府对爱心助学活动给予了衷心感谢及高度赞扬。王梦琳表示招商银行济南分行作为一家有社会责任感的企业,一直把关注公益事业、重视社会责任、做优秀企业公民当作日常工作的一部分,并深深植根于企业的文化中,为公益事业做出了非常大的贡献。不仅如此,还为成武

县输送了一名优秀的副县长田加腾同志,田加腾同志工作认真负责,思路清晰,特别是在融资方面为当地做出了很大贡献。本次在赵小庙小学开展“爱心助学活动”,体现了我们中华民族扶贫济困的传统美德,体现了招行人致富思源、乐善好施的优良品质。赵小庙小学教育设施相对薄弱,这次捐助活动一定能够激励他们、影响他们,为实现“中国梦”而努力学习、奋斗终生。

济南招行工会主席齐君承说,招商银行始终把促进地方经济发展、履行社会责任放在重要位置。“招仁爱”——走进菏泽赵小庙小学爱心助学活动,是招商银行积极参加社会公益事业的优良传统的传承,更是该行积极履行社会责任的表现。齐君承强调,济南招行工会近年来先后组织了对云南省永仁、武定两县捐款捐物,救助济阳县东郭村的五保居民,帮扶济南市妇女儿童中心儿童,植树造林建设节约型银行等各种公益活动,得到社会民众的一致认同。最后,齐君承期望学生们能够坚持求学求知的精神,充分利用不可再来的学习机会,珍惜宝贵时光,以只争朝夕的精神,发奋读书,长大成才后,报答社会、老师和父母。

(记者 周爱宝 通讯员 吴振华)

齐鲁财金 财金报道 85196318 85196145 qlcjin@163.com

206只基金超越“5178点”

2015年6月12日,上证综指创下5178.19点的牛市高点,随后急转直下持续调整,截至今年6月12日刚好两年。数据显示,两年来上证综指跌幅近四成,但在普跌行情中,成立于牛市高点前的1060只基金中,有206只主动管理型基金过去两年取得正收益,其中53只基金期间回报超过10%,表现最好的新华行业灵活配置基金回报高达32.24%,长安鑫利优选混合A回报为30.6%,东方红睿元混合基金回报为29.93%。

从跑赢5178点的基金净值曲线看,基金经理的择时能力和对价值股的布局,成为脱颖而出的关键。

以新华行业灵活配置混合基金为例,该基金从2015年6月4日开始处于空仓状态,直到9月15日反弹态势确定后开始迅猛加仓,到当年年底净值最高冲高到3.07元。尽管期间没有博到7月份的反弹,但完美躲过了当年8月下旬更极端的下跌。2015年四季度的加仓在2016年初的熔断行情中再度跌回到2.2元左右,但从2016年3月份以来,该基金净值稳步上涨,一举夺得近两年的业绩冠军。

长安鑫利优选混合基金的净值曲线同样体现出择时的重要性,成立于2015年5月份的该基金,直到2016年底均维持低仓位状态,但今年以来仓位开始加大,完美地抓住了价值蓝筹股的行情。该基金定期报告显示,今年一季报未股票持仓比例高达89.39%。一季度新进了歌尔股份、工商银行、农业银行、招商银行、贵州茅台、中国平安、上汽集团等年内表现抢眼的公司,使得该基金年内总回报超过24%。

从部分绩优基金表现看,始终布局价值股,同样可以脱颖而出。从过去两年总回报29.93%的东方红睿元混合基金看,该基金长期持有海康威视、恒瑞医药、宇通客车、恒瑞医药、格力电器、贵州茅台等长线价值股,最近半年多来,这些白马龙头股的抢眼表现,让基金净值随之飙升,成为业绩制胜的法宝。

普惠金融产融创新盛宴周六期待您的到来

6月17日上午9:00,一场别开生面的产融创新盛宴将在大众传媒大厦(济南市泺源大街2号)四楼学术报告厅展开。来自山东各地市的300多位企业家与100多位金融界大咖将齐聚一堂,共同聆听经济学家、金融学家把脉经济态势,解析金融创新、产业升级与消费转型。

由中国普惠金融(山东)创新发展联盟、《经济观察报》经济研究院、《经济导报》、《齐鲁晚报》

金融工作室、山东省文化产权交易所联合主办,智汇品质生活联盟、小荷爱心公益联盟、山东新闻大厦承办的2017普惠金融创新发展论坛6月17日将在济南开启。

在论坛现场,您将与来自金融学术界权威展开面对面交流。中国人民银行金融研究所互联网金融研究中心秘书长伍旭川将为大家带来题目为《金融创新唯一指标是服务实体经济》的精彩演讲。同时,山

东省普惠金融研究院邢乐成院长与济南大学商学院俞宪忠教授将就“金融科技的发展创新与应用”、“普惠金融与中小企业融资”话题向在场嘉宾进行详细的解答。

下午论坛将召开产融项目资源对接大会,届时与会企业和金融专家将上台分别对自己企业创新模式、创新成果进行系统化的解读和汇报。更多精彩,请参与论坛,亲临普惠金融产融盛宴。(记者 张颀)